
والتخريب بالضجة المتعلقة الشكاوى بشأن 2018 يونيو 27 بتاريخ 8 والفرع 5 القسم في الاجتماع محضر  

أيلول. نهاية في المتخذة التدابير ذلك في بما ، إضافية معلومات هو الملون النص  

 الحضور

 في اللجنة

بو لودبياو. المدير سكيرن السكنية  –من جمعية رينكوبينغ   

 .سايمونسين بير الصيانة.                                               

 موظفة الإتصال بالسكان. فيني هويغورد كلاوسن.                                               

 هانسن . إيفينسييعضو مجلس الإدارة في مجلس الإدارة الرئ                                               

 فليمينغ بيدرسن.  SSPموظف            سكيرن    -بلدية رينكوبينغ  من

        بيرغتوبن سانس SSPموظف                                                

داهلاجر رون الثقافة موظف                                                 

 بريبن بو              الوقاية ضابط: الشرطة من                                               

 .نالإدارتي كلتا من الإدارة مجلس أعضاء ذلك في بما ، 8 والفرع 5 القسم من مقيمًا 35 حوالي شارك

 على جزئيا ، ويني إلى المقيمين بعض من شكاوى هناك لأن نوسكلا جارديهو ويني من بمبادرة عقد الاجتماع أن وأعلن اولودبي بو رحب

 من كبيرا عددا تتلق لم الإدارة أن وأضاف. الأخيرة الآونة في والتخريب والاضطرابات الضوضاء حول الأقسام على الفيسبوك صفحة

 .الفترة تلك خلال الشكاوى

 

السابقة الفترة في مشاكل أي لأخذ الآن عقد الاجتماع أن وسنكلا جارديهو ويني توأضاف . 

 

 إلى أشاروا الذين أولئك فقط. مشاركاتال جميع إلى الإشارة تتم لم ) التالية والحلول المشاكل تقديم تم. بحرية للمقيمين الكلمة أعطيت ثم

 .كموجز ولكن كتابي بشكل الطلبات إلى الإشارة تتم لم. محددة وحلول مشاكل

 

التحديات/  المشاكل  

  .الضوضاء من الكثير يوجد حيث بنايات في ونتعيش مأنت ، للأسف :لودبيرج بو

 يمكننا كيف. دراجة سرقت قد. نافذتي على البيض قشر على حصلت. هناككذلك  أعد لم لكنني ، دامتوفتن في العيش يسعدنا :أحد السكان

 واضح؟ بشكل بالملل يشعرون الذين الشباب مساعدة

أين يجب على الشخص أن  إلى الانتباه لفت الضروري من أنه يبدو. جدية هابعض. بوك الفيس على الشكاوى من العديد هناك :أحد السكان

 .يحصل ذلك متىيكننا الإتصال به  الحصول يمكننا ومن  تصلن أن يجب أين نعرف دعنا ، لذا. مشاكل هناك كانت إذا يشتكي

 .والتوجيه المشورة على للحصول SSP بـ الاتصال دائمًا يمكن

 40 24 42 24: بيدرسن فليمينغ

   40 92 89 24:توبن سانسبيرغ 

 4 14 14 96: بالشرطة الاتصال يمكن ، خطيرة حوادث وقوع حالة في



 نفعل؟ فماذا ، شابه ما أو تخريب رأينا إذا: للشرطة أحد السكان

 الشقة في مشكلة عن ةالناجم المياهمن  ضرر لديه كان ، المثال سبيل علىأحد السكان  ،. 23 رقمالمبنى  في كبيرة مشاكل هناك: أحد السكان

 العيش يستطيعوا لم لأنهم مبنىال من عائلتان انتقلت. الضرر إصلاح من يتمكن حتى بالدخول لمسئولل سمحواي مل الشقة هذه سكان لكن. أعلاه

 الحالة؟ هذه مثل في السكن جمعية تفعل أن يمكن ماذا. الوضع مع

 

 ا.طارئ عطلا توقف أن عليها كان إذا شقةال دخلت أن الإسكان جمعية على يجب

 في بذلك القيام الضروري من كان فقد وللأسف بهم، الخاصة الإيجار عقد إنهاءسكن يمكن لجمعية السكن ال قواعدب  أسرة أو مقيم لم يلتزم إذا

 .الحالات بعض

 

 ، المدينة خارج. هنا من هاربينال من العديد هناك. عملي ليست انها. شرطة ضابط ألعب لن ، الإدارة مجلس في عضوًا بصفتي: أحد السكان

 .متوفتناد في للعيش جيدًا مكانًا ليس أنه ولونيق

 (بها هتمت   التي المشكلة اف الىتض) للمضايقات تتعرض ، الآخرين المقيمين من تشتكي عندما: أحد السكان

 .مغلق باب مع حوار بدء الصعب من الليلة؟ يأتوا لم الذين جمع يمكننا كيف: أحد السكان

 .فقط مشاركين خمسة جاء. أخرى عرقية أصول من لسكان ثقافي عشاء بترتيب قامت ، داهلاغر يرون مع بالتعاون ، أنه ينيف صرحت

نظف مساكب ن امعند. عاما 16-15 في يكونون عندماالأمور تسوء سوف  الآن،-9-8 الذين اعمارهمتواصل مع ن لم إذا: سيمونسن بير

 الورود.  مساكب في الدراجات نوبركيو دوسوني الصغار الأولاد هؤلاء أرىبعد ذلك  ، الورود ونمهدها

أو  أزعجوا قد الأطفال كان إذا أطفالهاعلى ي صوت رفعتأنا  إذا سورية عائلة فعل رد سيكون كيف ، المثال سبيل على: أحد السكان

 ؟تشاجروا

 للشباب؟ القدم كرة نبدأ كيف: أحد السكان

 ؟قسامالإ في دانماركيين الجددوال الدنماركيين توزيع يتم كيف: أحد السكان

 .قليلاً  ودية أكثر نكون قد أننا أعتقد. المساء في الخروج على يجرؤون لا الذين الناس من المزيد أعرف: أحد السكان

 .بالجيران الاتصالب إذا قمنا حالا أفضل نكون أن إلى نحتاج قد. ثقافية فجوة لدينا: أحد السكان

 .ذلك فاتني لقد. هنا البقاء في أفكر ما حول استبيان على الحصول أتوقع كنت ، جديدة كخطوة: أحد السكان

 

 .الهدف بهذا استبيان على وتعمل اتالاقتراح الإسكان جمعية أخذت وقد

 

 غيرها؟ من أكثر دمتوفتن في الجرائم من المزيد هناك هل: هانسن ايفين

 لدينا يكون أن يجب هل. لأبنيةا وحول الطرقات في القمامة يلقون الذين للكثيرين وبالنسبة هنا التخريب من الكثير هناك أن أعتقد: السكانأحد 

 أمن؟ حارس

 الشباب من بمجموعة للتو التقيت لكنني. مشكلة وجود بسبب 23 الساعة السبت مساء في هناقد استدعيت  كنت:  هويجارد كلاوسن ويني

 .كرة قدم جولات والعب فقط انهم. الإطلاق على ضجة هناك يكن لم.  بوقتهم استمتعوا الذين

 

 



 

 

 

 

 

 

الحلول/  الإجابات  

  الإسكان جمعية إلى الشكاوى توجيه يجب(: الشكاوى :)حولبو لودبياو

هم فإن ، الإسكان قواعد ينتهكون السكان كان إذا أنه الواضح من(: 23 رقمالمبنى  في مشاكلال حول الأسئلة على أجوبةو لودبياو:) ب

. جدًا طويلة عملية لكنها. سيخرجون  

 اسم فإن ، محددة مشكلة من يعاني المقيم كان إذا ولكن.  شرطة ضباط لسنا أنا وبيرو ، بو(: الشكاوى حول) ويني خويجارد كلاوسن   

.إلينا يأتي المشكلة يسبب الذي الشخص . 

هي  الأولى الخطوة تكون قد. بذلك إخبارنا يتم أنه هو عنه راضي غير أو غير آمن بشيء يتعلقفيما  السكن جمعيةل الأساسي الشرط إن

 طارق او فينيب  لالاتصا

 التصوير عليك فيجب ، عام مكان في ذلك حدث إذا(:  التخريب ، المثال سبيل على ، ىرأ إذاماذا يفعل  مدني بسؤال يتعلق فيما: )بو لودبياو 

 .بنا الاتصال ثم المحمول هاتفك باستخدام

 .الأمام إلى الطريق هو الحوار(: بها الإدلاء تم التي التعليقات من للعديد):  بيدرسن فليمنغ

 كان إذا المساعدة يمكننا(: البعض بعضهم دراجات الأطفال يأخذ أو يضربون أطفالاً  رأيت إذا تفعل ماذا لمسألة بالنسبة:  فليمينغ بيدرسن 

 .بالملل يشعرون أطفال هناك كان إذا الأنشطة نقدم أن أيضا يمكننا. بنا اتصل فقط. مواجهته الآباء يستطيع لا أمرًا ذلك

 .فيها المشاركة للشباب يمكن التي الرياضية النوادي من العديد هناك: أحد السكان

 نحن. ثقافية أيضا ربما. لغوية مشاكل بسبب يكون قد أنه أعتقد(: جدد جيران مع اتصال إقامة الصعب من أنه على تعليقًا) :داهلاجر روني

 .نستوعبهم أن إلى بحاجة أننا في السبب هو هذا. الأغلبية الدانمركيين

 الأشخاص مع والتحدث المجيء يمكننا وطارق أنا ، ذلك بعد. بي اتصل ، مشكلة كانت إذا. كمترجم طارق لدينا: كلوسن جارديهو ويني

 .المعنيين

 على خاصة رسالة وعبر whc@rsbolig.dk :الإلكتروني البريد على ، 90 10 45 24: المحمول الهاتف على فيني  بـ الاتصال يمكن

 .دامتوفتن  في للمقيمين الفيسبوك  صفحة

 .معًا تحدثنو مفتوحة تبقى أن يجب: بدرسن فليمنغ

الذين  الذين أطفالهمعلى  الصوت رفعت كمقيم كنت إذاالجدد في الدانمارك  الوالدين فعل رد سيكون كيف عن السؤال: )روني داهلاغر 

 كن ولكن والحواجز؟ حكام المسبقةالأ كسر من نتمكن , علينا أن والأمومة الأبوة اجتماع تعقد أن كيمكن لا. بذلك القيام فقط عليك(: يتشاجرون

 .المبادرة زمام أخذ إلى حاجة في فنحن لذا الأكثر هم الدنماركيين نحن. للتواصل الوقت بعض لاتخاذ مستعدًا

 دانماركيين الجدد الشبابال جميع. الرياضية الأندية إلى الشباب لجلب الكثير فعل يتم ، الواقع في(: الرياضة نادي لمقترح: ) توبن سانسبيرغ 

 .الرياضة لبعض نويذهب تقريبا

دد للفتيات الجمباز فريق بإدارة قمت لقد: أحد السكان  .كبيرًا نجاحًا ذلك وكان ، الج 

 

 



 

 يمكنهم المال من صغير مبلغ لديهم كان. الشباب من لمجموعات قسم صغيرمجلس ادارة  شيلاند في إسكان جمعية أقامت: هانسن إيفين

. والفعاليات الأنشطة مقابل تحمله  

 فصل خلال بجدية المجلس يبدأ هذا أن المتوقع ومن. مسؤول بالغ شخص مع للشباب مجلس الآن يوجد لذا ، المبادرة هذه متابعة تمت

. الخريف  

 بذلك القيام يمكننا(: للشباب القدم كرة لبدء للاقتراح بالنسبة: )كلوسن جارديهو ينيف

 قد للدعوة، لا ونيقول أخرى ثقافة من الناس كان إذا(: دانماركيين الجددال الجيران مع اتصال اقامة الصعب من أنه التعليق) هاغردال يرون

.أخرى مرة ذلك يطلب أن توقع مع ةالثقافي جاملةالم وجود بسبب يكون  

   عرقي أصل من العائلات نصف حوالي(: قسامالإ في دانماركيين الجددوال الدنماركيين المستأجرين بين التوزيع لمسألة بالنسبة) اولودبي بو

 البلدية حق لمسألة ) بالنسبة    الدانماركيين الجددمن  عضاءالأ أكثر لديك يكون أن المحتمل فمن ، شخاصالأ بإحصاء قمت إذا ولكن. آخر

 . هنا العيش يختارون لأنهم يأتون الجدد من السكان العديد لكن ,شاغر رابع سكن لكل  التعيين في الحق للبلدية(: التعيين في

. لهم أتحدث أن أريد  ،مه من عرفأ كنت إذا(: ليلا الخروج يجرؤ لا منهم الكثير أن لملاحظة) كلوسنويني      

 مع الاتصاللجعل  مبادرة. إلينا ويتحدثوا يأتوا أن للناس يمكن ثم. أيام لبضعة هاب نأتي أن يمكن. متنقلة شرطة محطة لدينا: بريبن بو   

 يحتفلون الذين الأطفال لجميع الشهر في واحدة مرة ميلاد عيد حفل تنظم سكنال جمعية أن من خلال أيضا يكون أن يمكن المهاجرين السكان

  .شهرال ذلك في ميلادهم بعيد

 دمتوفتن؟ في للأطفال رياضي نادي عن ماذا:  أحد السكان

 ولكن ؟معنا طارقيكون  حيث ممتعة أمسية عمل ثم كتلة أو واحد وقت في مدخل بناية لاتخاذ مزاج في تكون أن يمكن هل: كلاوسن  ويني

 كنت إذا ولكن. كله لذلك الساعات من يكفي ما لدي ليس لأنه ، ذلك ترتيب في للمساعدة كمتطوعين شترك معيسي بعضكم فإن ، بذلك قمنا إذا

 .سنبدأ حتى معي فاشترك ، مهتمًا

 23 لدينا كان ، الماضي العام مدار على. تتوقعه أن يمكن عما هنا يختلف لا ، لا :(  دامتوفتن في الجريمة من المزيد مسألة حول) بو بريبن

 .تتوقعه أن يمكن مما أكثر ليس إنه. اليومي التقرير في دثًااح

 .الكثير تكلف أن الضروري من ليس. للشباب شيء لترتيب. جيدة فكرة يكون قد الرياضي للنادي إيفين هانسن اقتراح: توبن سانسبيرغ

 الصغار؟ للأطفال ما شيء ترتيب إلى بالملل يشعرون الذين الكبار الأطفال ينجذب أن يمكن هل: أحد السكان

 .يريدون ما ؤالهم عنسو الشباب التواصل مع للغاية المهم من  :فليمينغ بيدرسن

 .حدوثه يتوقع ما بالضبط هو هذا فإن ، الخريف فصل خلال الشباب مجلس إطلاق يتم عندما

 

 8المحكم للإجتماع يونا اودغورد . مجلس إدارة/القسم  


